Спецкурс ЭМШ 2011-2012

In VITro vs in vivo

Домашка №5
1. Допустим,  индивид от уровня богатства c получает удовольствие (полезнось) в размере
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     Ему  предлагается на выбор: 

(А)  250 денежных единиц 
(В) поучаствовать в лотерее с выигрышами (810, 360, 160), наступающими с вероятностями (p1, p2, p3)=(0.1, 0.5, 0.4). 
Каким должен быть его выбор и почему?

2. Индивид от уровня богатства с получает удовольствие (полезность), описываемую формулой: v(c) = 120 – 200/C.  

У индивида есть две возможности выбора: 

1) получить 4 денежные единицы;

2) принять участие в лотерее, где он может выиграть 10 денежных единиц с вероятностью 0.25 или  выиграть 2 денежные единицы с вероятностью 0.75.  
ОПРЕДЕЛИТЕ:

1) каково отношение индивида к риску (постройте график функции полезности  v(c))? 

      2) что предпочтительней для индивида: участвовать в лотерее или сразу получить  4 денежные единицы?
3) чему равен ожидаемый выигрыш лотереи?
4) чему равен безрисковый (достоверный) эквивалент  лотереи?
Напомним, что 
Ожидаемый доход лотереи – это Е(с)

Ожидаемая полезность лотереи -  это Е(v(с))
Безрисковый эквивалент (Се)   – это тот уровень дохода, на который согласен индивид, 
чтобы избежать риска – v(Се) = Е(v(с))     
Премия за риск R – та сумма денег,  которую индивид готов обменять на надежность  
то есть R = Е(с) -  Се.
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